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A katolikus autonómia.
Nagy.Kikirnla, 18»7. nov. li.S 8.

Vaszary Kolos hercegprímás folyó 
évi november 11-re hívta össze első 
ülésre a megválasztott katholikus autó 
nomiai képviselőket. Eddig hat egyház­
megye kivételével be vannak jelentve a 
kongresszusi képviselők. Miként tudjuk, 
a kormány teljesen semleges állás­
pontra helyezkedett a kongresszusi vá­
lasztásokkal szemben, a melyeket a szabály 
zat értelmében a plébániákon vezettek és in 
tóztek. Ez lehet az oka annak, hogy a kon­
gresszusi képviselők többsége a néppárt­
tal rokonszenvező körökből került ki és 
sikerült a plébánosoknak egy nagy csa­
pat ,homo novu6“-t, névtelen embert- 
szerephez juttatni. Ezek többnyire papi 
intézeteknél vagy urodalmaknál alkalma­
zott tanárok, tanítók és tisztviselők. Majd­
nem az összes kibukott néppárti ellen­
jelölteket behozták a múlt országgyűlé­
si választásokból.

Persze a megválasztott néppárti or­
szággyűlési képviselők sem maradtak 
ki, majdnem valamennyien bekerültek a 
kongresszusra. Annyi bizonyos, hogy 
nagyon rövid azon kongresszusi képvi­
selők névsora, kik hazánk közéletében 
eddig is jelentékeny szerepet vittek. Akár 
a tiz ujjunkon elszámolhatjuk az orszá­
gos notabilitásokat.

A kongresszus képe tehát erősen 
klerikális. A néppárti elem van túlsúly­
ban, majd az egyházpolitikai ellenzéki 
pártok tagjai jönnek fajsúlyúk szerint, 
persze az Apponyi Albert gr. és Ugrón 
Gábor szellemi vezérlete alatti pártár- 
nyalatoknak legtöbb igényük lehet ebbon 
a testületben a néppártiak után A li­
berálisok elenyésző kisebbségben van­
nak. A néppárti lapok most gúnyosan 
azt Írogatják, hogy hát nem Bánffy De­
zső báró csinálta ám a kongresszusi 
választásokat, ez a nagy néppárt-irtő. 
Aztán szemforgató, ajtatos képpel hoz­
zá teszik, hogy hát „mi“ — már mint 
a néppártiak — „lettünk volna többség­
ben az országgyúlósi választásokon is, 
ha a népakarat szabad megnyilatkozá­
sát a kormányhatalom meg nem aka­
dályozta volna. “ Pro memoria meg kell 
jegyeznünk, hogy a néppárt össze-visz- 
sza alig hatvan jelöltet kandidált az or­
szággyűlési választásokon, tehát a leg­
kedvezőbb esetben sem juthatott volna 
nagyobb szerephez, mint egy középnagy­
ságú ellenzéki párt. még ha az összes 
jelöltjeit megválasztják is. Ami pedig a 
kormány erőszakoskodását illeti, épen 
a néppárt az, a melynek nem illik pa­
naszkodni, mivel jelöltjeinek egyharma- 
dát, sőt valamivel többet beválasztatott 
tehát többet, mint kellene. Ezzel az 
aránynyal a többi ellenzéki pártok alig­
ha dicsekedhetnek.

Hogy pedig a néppárti és kleri­
kális velleitások jutottak többségre a 
katholikus kongresszuson, annak jó rész­

ben oka a plébánosok által vezetett vá 
lasztó-összeiró küldöttségek botrányos, 
hallatlan részrehajlása, mely a legképte­
lenebb visszaélésekben nyilvánult, a 
melyre eddig példa sém volt hazánk al­
kotmányos történetében. A papok által 
vezetett legközönségesebb pórnépet mind 
egy szálig felvették' a választók lajstro­
mába, rriig ellenben a szellemileg kissé 
függetlenebb gondolkozásu választókat, 
főként a liberálisokat, kihagyták abból 
sőt még a felszólamlásaikat is sutba ve­
tették. A fővárosban megtörtént, hogy 
közismeretü, régi katholikus úri csalá­
dok tagjaitól az összeíró küldöttségek 
keresztelő levelek, házassági bizonyítvá­
nyok bemutatását követelték. Mindent el­
követtek, hogy a liberális érzelmű vá­
lasztóknak elvegyék a kedvét, ami ara­
nyiban sikerült is, hogy szolidabb érzé­
sű ember elkerülte ezeket a katholikus 
mozgalmakat és félreállott. így aztán 
az egész ügy a papság és a befolyása 
alatt álló elemek zsákmánya lett.

De bezzeg ezek lennének ugyana­
zok, kik most a kálvinista Bánffy Dezső 
bárót okoznák azért is, ha a liberális 
elemctk többséghez juthattak volna, mert 
hát a néppárti felfogás szerint ez csak 
a kormány illetéktelen befolyása révén 
történhetett volna meg.

: No háta kormány épenséggel nem
avatkozott a választásokba és ezt igen 
bölcsen is cselekedte. Mert ezáltal egy­
részről teljes pártatlanságát akarta meg­
mutatni, mivel a katholikus kongresszust 
a katholikus egyház belső ügyének te­
kinti, a melyet pártpolitikai tekintetek 
mellőzésével kell kezelni; de másrész­
ről ezen semleges magatartása által a 
katholikus kongresszusra vonatkozólag 
minden felelősséget magáról elhárított.

A kormány ebben az ügyben nem 
tett egyebet, minthogy az illetékes he­
lyen kifejezett kívánságnak engedve, a 
legfelső helyen a katholikus autonómia 
szervezésére vonatkozó királyi engedélyt 
kieszközölte, aztán félreállott, hagyván, 
hogy a katholikusok maguk csinálják 
meg önkormányzatukat. Már most ha 
sikerült az autonómiát létrehozni, hát 
úgy ahogy ez a kongresszus többségé­
nek és a püspöki karnak érdeme lesz. 
Ha ellenben az egész mozgalom zátony* 
ra jut, ezért a kormányt senki sem 
okozhatja, legfeljebb azok, kik a saját 
hibájukért a felelősséget mindig másra 
akarják áthárítani.

Mi jóslatokba nem bocsátkozunk 
és türelemmel elvárhatjuk a kongresz- 
szus eredményét. Miként minden alkot­
mányos intézmény kezdeményezésének, 
életbeléptetésének és fejlesztésének szó­
szólói, nagy örömmel üdvözölnénk a na­
pot, midőn a katholikus önkormányzat 
létrejönne és ezután a katholikus egy­
házi ügyeket is a szabad polgárok al­
kotmányos befolyása mellett intézhetnék. 
Ez kétségkívül hasznára lenne első sor­

ban magának az egyháznak, mivel a vi 
lági elem érdeklődését a katholikus au* 
tonomia révén megnyernénk és biztosí­
tanánk. A protestáWok túlbuzgóságának 
és páratlan áldozatkészségének okait épen 
ebben az ő szabad alkotmányos egyház- 
kormányzatukban kell keresni. Ez utón 
felkeltették az altalános érdeklődést az 
egyházi ügyek előmozdítása iránti rész­
véteire. Már most az tisztán a kong­
resszus eredményétől, illetőleg az auto­
nómia szervezetétől fog függni.

A katholikus kongresszus összehí­
vása alkalmával úgy a kormány, mint 
fökép a hercegprímás és utána az ösz- 
szes püspökök főpásztori körleveleikben 
kifejtették a katholikus autonómia hatás­
körét. Ez körülbelül abban kulminál, 
hogy a püspököknek és apostoli király­
nak fenntartott hatósági kört az önkor­
mányzat keretébe bevonni nem lehet. 
Az előbbit az egyház szervezete, az 
utóbbit pedig a magyar államhatalom­
nak a katholikus egyházzal szemben év­
századokon keresztül kifejlődött szoros 
viszonya nem engedi meg. De nem áll 
érdekében a katholikus egyháznak sem. 
hogy ezt a viszonyt most feldúlja, vala­
mint nincs is szükség arra, hogy inge- 
renciát gyakoroljon áz önkormányzat 
ezekre a hatáskörökre, a melyek a ki­
rályt és a püspöki kart megilletik, an­
nál kevésbé, mert a katholikus önkor­
mányzati tevékenységnek tágas tere nyí­
lik a hitközségi, az egyházmegyei élet­
ben, a plébániai gazdaságok rendezése, 
a papi jövedelmek szabályozása, bizto- 
sitáaa, a templomok jókarban tartása, az 
istenitisztelet emelése, a közjótókonyság, 
főként a katholikus népiskolák, oktatás, 
nevelés stb. ügy körül.

, Azt hisszük, hogy a püspöki kar 
és az államhatalom képviselője, a kor­
mány elég erólylyel és tekintélylyel bír 
arra, hogy az autonómiai szervezkedést 
a kellő határok közé fogja szorítani. A 
püspöki kar helyzete annnyival is meg 
van könnyítve, mivel a kongresszuson 
engedelmes papi párti többségre támasz1 

* kodhatik. A kormány pedig élhet a „ve­
tő “-joggal, mely őt az autonómiai sza­
bályzat legfelsőbb szentesítése körül 
megilleti. R.

hírek.
Nagy»Kikinda, 1897. szept. hó 8.

Miniszteri kiküldött. A vallás- és köz- 
1 oktatásügyi kir. miniszter az Országos 

Közoktatási Tanács szabályzatának 20 §-a 
alapján Pap Géza tanácstagot a nagybecs- 
kereki közs. gimnáziumhoz a magyar nyel­
vi, történelmi és földrajzi tanítás megfi­
gyelése végett az 1897 98 tanév tartamára 
kiterjesztő hatálylval kiküldötte.

Helybeli fiatalság f. hó 27-én a „Nem­
zeti szállódban fényes táncestélyt szándé­
kozik rendezni. Az estély iránt már most 
élénk az érdeklődés a fiatal leányok kö­
zött.

i Szerb szocialista mozgalom. Bács és 
Torontál megyében — mint. onnan Írják

Hiadól)ivatal: WiiMiéí-Kyonirtit Nílí)fl»Hés egy <Wre f Irl#
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Dr. KapSány Antal,
tanár.

ös azon­
nal felvétetik. _ ..... „

Felelő« H-íerkesxlő ér. la plulajdonos.
Bt. KISS K ÁSOL Y.

H487 sz. Hkví 1897.
Árverési kirdetmény,
A nkikindai kír. (szék. mint tlkyj.

N.-ICikindán, a kir. (szék. mint tlkvi ha­
tóságnál 1897 évi szepl. hó 2g én.

Dr. Szendrödy, kir. tszéki bíró.

., ,, ■ tAnt áthelyesteíégem folytán, személyesen
a szociálizmus annyira ^harapódzo^ , té ^ ^zfiatom ez utón mondok szi- 
hoev az ottani szocialisták elveik te J ; élyés Isten hozzádot.Saljából egy «Wb ny*a r-U, a. ^ N.-KikindAn 1897. n»x, h6 fis 
lapot indítanak. Az uj lap Adá iog
teakint "-«S'läiSSS ;
Raduikov Mikó, ismert i szerp., •agitátor k». a délvidék, *»9***ű$

Milyon''ulö' lesz november esjiecember-

*■ » Falba két Mm » 
it: November hónap eu> és
aránylag elég meleg más A bar-
Asftrß is van kilátás» A n i? jnimacidban azonban egyszerre nagyot ford 1

Äti:»
£ - tÄ . Xd" - A nkikindai kir. .szék. mint UH ha-

lSTaLL melegre6,Sesősm vtitorik az
idő, de ez múló lesz. Ugyané jelen«eg kar,ovai ,al<os végrehajtást szenvedett e len.
mutatkoznak a harmadik harmadba l frt l2 kr. tőke és jár kieleg.tese m uu
Hóesés ritkán lesz és csak a dece^ gyében a területén a kar ovai l574 «^v-
23-iki kritikus nap után válik vata. ^ { lól? ,9i 387706,273, 828049,
erősebbé. Nmzvfontos- I 3282007 hrsz. a foglalt überhmdi is ír Q t

A sertésvesz orvossága. M&gyioaio* jelzálog hitelbank javara C 1-4
sígu dolgot jelent a köveiket ertemt«« - 6 J bej 8 „ zálogjogok ,e,,séBben
Miután az állami bakteri» Ágtólntézetoen mellelt 467 lórim k,butító., arban
végzett vizsgálatok megá lapították, hogy »W zségházánál 1897. ovi deczem
a betegségen átesett sertések versa'-ója az fcrl»»™ délel6tl io órakor bir.
egészséges sertéseket fertőzé . • végrehajtási árverés ala fog bocsajtatni es a
védi, a földmivelésügyi miniszter eben- ^ .Jd fog ^
delte, hogy az UÍ ^Ä*1érietek tűr- 1 Venni sz' „délrozók tartoznak a k kUl- 
JÄ“3l^ flkÄatorvLt k illőn „isi ár lo«;„-át készpénzben vagy óvadéki e- 
ténjenek y kísérletekkel A beórke 1 pe8 értékp ípirban a kiküldőt kezéhez letenni, 
ifSÄk »SSt - eltekbe a ma- %'y jegesen elhelyezett
gánoínk^^részéről sokkal nagyobb számban _ bánatpénzről kiállított elismervény, ^olgM 
végzett ójtásoktól — eddig 43 községben tatni ' .
9008 sertést ojtottak be. Az eseteknek fe- t « . j»_ - .-i- ^ mmt tlkvi ha-
lé.ben már az eredményről is beszámo tak 
és eszerint az esetek többségében a beojtot | 
sertések között a vész nem lépett tói, vagy 
csak kevés elhullást okozott, lekmtettel 
ezekre az eredményre, a miniszter intézke­
dett az iránt, hogy a főváros X. kerüle­
tének alkalmas helyén a sertesveszből 
fölgyógyult sertések tartassanak, Ezekből 
szükség esetén naponkint 500 sertés oj- 
tására lehetne ojtóanyagot előállítani és 
azt méltányos áron a gazdáknak szétkul- 
deni. A. miniszter egyidejűleg az Erdélyi 
Gazdasági Egyesületnek, amely Kolozsvá­
rott hasonló telepet állított íöl, pcnzsegit- 
séget utalványozott.

Reformok a postatakarékpéntárnal. A 
postatakarékpénztár intézményének kere­
tében bizonyos reformok vannak előké­
születben, a melynek az a- célja, hogy a 
cheque-forgalom kiterjesztessék és az 
egész kezelés könnyebb, lehetőleg keres­
kedelmi alapon ujjászerveztessók. A pos­
tatakarékpénztár igazgatósága erre vonat­
kozólag tanácsot kért a kereskedelmi- és 
iparkamaráktól s ezeknek véleményadása 
alapján most megfontolás tárgyává teszi 
a cheque és clearing forgalom kiterjesztő 
se érdekében a 1O0 forintnyi alapbetétnek 
50 forintra való leszállítását, másrészt a 
takarékpénztári forgalom megkönnyítését, 
olykópen, hogy a nagyobb vidéki városok 
postahivalalait kifizetések eszközlésére is 
is följogosítanák és egyáltalán az egész 
eljárásban |a kereskedelemban szokásos 
gyors lebonyolítását léptetnek életbe.

Lelketlen fiú. Pisztoj Kriják ó-bébai 
földmives a minap fiával, Vfiszával, a búza 
elosztás fölött összeperelt. A különben is 
indulatos fiút annyira elragadta a dühe, 
hogy egy lapáttal öreg édes apját kegyet 
lenül elverte- Az öreg sérülései súlyosak.

Késelés az utcasarkon. Karlován a 
múlt héten egyik este véres verekedés tör 
tént az utca sarkon a legények között.
Szerb szokás szerint, legények, lányok es­
te felé összejöttek hancurozni mutatni a 
sarokra. Szubaticski Rada, Sztanátyev 
Száva és Szvetclik fiatal legények leány 
mialt összevesztek a két Jelity fiúval Mi­
lánnal és Szredjeval. A verekedés valósá­
gos utcai harccá fejlődött. Legények,^ lá­
nyok részt vettek benne, miközben Szu - 
boticski Ráda és két társa kést rántottak 
és a két Jelity fiút úgy összeszurták, hogy 
úgy vitték el őket a bel színéről. Szontágh 
vizsgáló bíró a vizsgálat megejtése végett 
Kari"vára kirándult.

Közönség köréből.
Búcsúszó

Mindazon jó barátaimnak és jó is- 
ismerőseimnek, kiktél Nagy-Bányára tör

hoev az érintett ingóságok ezen árverésen a* 
,pJn évi LX. t. ez. 107. §-a értelmében a 
legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni
fognak. *

Az elárverezendő ifi-gósígok vételára az 
1881 évi LX. t,c*.:;108. §■ában megák,piton 
feltétn ek szerint lesz kifizetendő. >j1 i i 

Kelt N.-K'kindán, 1897 évi november 
hó -2,-áll. Várnay, l ir. bir. végrehajtó

18355 sz. t.kvi, 1897
Arverésihirdetmény.

A nagy-k üt indái kir. tszék mint Ukvi 
hatóság közhírré teszi, hogy az első nkikin­
dai takarékpénztár végrehajtatnak Rajdák 
Emil S neje végrehajt st szenvedett elleni 
lyofrt. tőke és jár. kielégítése miatti ügyé­
ben a nkikindai 92I9 sn tjkvben All sor 
2689b hr. 822 üsz ingatlan ÍOOO frt kiki­
áltási árban a kir. tszék árverési termében 
1897 évi január hó 12-ik napján d. e. lo órakor 
bir. végrehajtási árverés alá fug bocsáj'atni és 
a kikiáltási áron alul is el fog adatni,

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár 20 ' ,, készpénzben vagy óvadékképes- 
nek nyilvánított, ért- k papírban a kiküldött 
kezéhez letenni vagy neki a bíróságnál elő- 
legesen elhelyezett bánatpén/rő1 kiállított el-, 
ismervényt átsző'gáltatni.

N-Kikindín, 1897. évi okt. hó 14-én.
A Mr, tszék mint tkvi hatóság 

659 l —l Orosz, kir. iszéki biró

14486 szám tkvi. 897.

Árverési hirdetmény.
A nkikindai kir. tszék mint tkvi. ható­

ság közhírré teszi, hogy a m. kir. állam- 
kincstár végrehajtatonak Dragulov György 
Dragulov Szaveta, Draomir Vlada kartovai
lakos végrehajtást szenvedett ellent 609 irt 
63 kr. tőke s jár kielégítőé miatti ügyében 
a területén Kárlov 1 községben fekvő, a kar­
lovai 586 s-tjkvben a l 828 hrsz. 123 o. 
isz. a foglalt ház és udvar 1G0 frt úgy a 
kárlovai 1814 sztjkvben A I 2877 fi 5 b, 
2877|f 16a, 28?7 f86, 2877 187, 2877 f I36,
és 3286112 b hrsz. a. foglalt (ibériaiul ilis 
birtok 286 frt és az ugyanazon tjkvben A 
II 287?1112 b hrsz. a. foglalt überland ,lis 
birtok 81 frt kikiáltási árban még pedig az 
I8I4 sztjkvben foglalt ingatlanok a magyai 
jelzálog-hitelbank javara C. 1 -4 és 6 sorsz. 
a bekebelezéa| zálog jogok épségben hagyá­
sa mellett Karlován a közs gházana 1897. 
évi december hó 28-ik napján délelőtti 10 
órakor bírói végrehajtási árverés ala fog bo­
cs íjtalni és a kikiáltási áron alul is el log 
adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási 
ár lo"0-át vagy ovadékképesnek nyilv nitott 
értékpapírban a kiküldött kezéhez lelenni, 
vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett 
bánatpénzről kiállított elismervényt Alszol- 
g Altatni.

N -Kiltind-in, 1897 évi szept. hó 29-én. A 
! kir. tsz 'It mint tkvi hatóságnak 658 1-1 

Dr. Szendrödy, kir. tszk biró.

Egyedül valódi angol

DIEN]185CT57
Hogy minden téve 
déa elkerülve le 
gyen eTsentul őzen 
hatóaagilag be- 

! Jegyzett védője 
gyet használom

(Tinotura baliAmioa)

THIER 11Y A.,
Pregrada, Mltsch-SaueilrBM mellett.

őrangyal gyAgyszertArtból és gyógy­
szerészeti készítmények gyárából.

Közegészségügyileg megvizsgál­
ták és véleményt mondottak róla. 
A legrégibb, leghatisosebbntk bi­
zonyult és legolcsóbb népies házi- 
szer, mely a mell- és tudó fájdal­
makat enyhíti stb. ■ belsőleg ás

__ _________ _____ külsőleg alkalmazható.
M Valódiságának jeléül minden iiveg egv ezüst liü e'ylvel Tn ellátva, m.lyen cégem Thierry Adolf, gyógyszertár 
Az öranayaVlioz11 van bevésve. Minden balzsamot, mely 

kam a fonti zbldnyomáeu védöjegygyel van ellátva, uta- 
sitsftnuk vissza, mint hamisítást és utánzatot, mennél ol­
csóbb, annál értéktelenebb Tehát mindig pontosan figyel- 
jiink az itt látható zöld vódöjegyro. E^yelUl valódi balzsa­
mom hamisítóit és utánzóit, valamint értéktelen utánzatok 
molyok a közönség megtévesztésére más balzsamjegygyel 
vonnak ellátva, elárusitéit, általam a vódöjegytörvén.v alap­
ján törvényesen lesz üldözve. Hol balzsamom részére nin­
csen raktár,., rendeljenek közvetetlenttl ezen a °‘™e" 
Thierry A. Órangjai gyógyultálnak Progvada, nohitsch- 
Sauerbrunn mellett. 12 kis vagy ßdunlaU.cg ára Magj 
ország és Ausziria bármely postahelyévé 4 koronába kerül, 
Hngznla és H< roogovinába 1‘2 kis , agy b duplán vég ára 4 
korona IX) fillér. 12 kis vagy 8 duplaüvegnél kevesebbet nem
küldök. Széjjel küldés e.snk a pénz előzetes beküldés - vagy 
utánvétel mellett. ....

Mindenkor figyelemmel legyünk a zöld védoje.yre, 
molylyel m valódiság Jeléül minden üveg el van látva.

A valódi angol

'Msj
desA.THIERRYin

PREGRADA
I ban létező x'stHlaszertí

1781 szám vé^h. 1897.
Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végmhajtó az 1881 

évi LX. t. ez. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hotjy a nagy-Uikindai kir. já- 
rásbiróság 207‘ájp. l89? sz. vizese áltál
RÓSZ Alajos szegedi lakos végrehajtó javara 
Veszelinovits Kafhalin n.-kikind ú lakos ellen 
22 frt 68 kr hátra'ékos tőke s jár erejéig 
e'remlelt kielégítési végrehajtás alkalmával 
biróilag le és feiülíoglalt és 442 frtra becsült 
különítse szobabútorok és egyébből álló ingó- 
ságok nyilvános arver s uijm eladónak.

M ly árverésnek a nkikindai ír. jbiró- 
s g 15986 polgári 897 sz. k4ítilde'est tartal­
mazó végzése folyt n a kelyszinén, vagyis 
NKikindcn alperes lakásán leeívlő eszközlésé­
re 1897 év november hó 16 ik d. u. 3 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni s/án 
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg,

ereje és hatása.
Ezen kényesénél egy 14 érés gyógyltha 
tatlannnk tartóit ciontezn teijesen 
meggy ógy it tiltott, ujabhan pedig cg) | 
22 é?f*s nehéz rákszerii bej megorvo 
Holtntott. Az angol csodakonöes, mely 
a legsúlyosabb és Idillt bajoknál « 
szenvedő emberiségnél a legjobb ercd- 
menynyel használt szer. A sebek gyó- 
gyiiása, úgyszintén a fájdalom eny 
liitésében ielUlmulhatlan; — föalkat 
részét a piros rórea „rosa centifoln“ 

ban létezi) ,*soaaszeru gyogyeiő, fisszekőUetéibcn 
gyógyitalásuk miatt klliinókuek elismert más anyagokkal, ke 
nézi. Az angol csodakenöes használható:

A gyermekégj asnö mellbajánál, tejgyülemlésnél, mell 
keinényi-déanél, orbánc, mindennemű ..élelmek, láb- vág) 
csont seb oaülésok, sebek, genyedtség, dagadt .B"'
osontazu ellen ; ütés-, szúrás-, 10-, vágás- és zuzédási si- 
hok ellen. Hnsználliató minden Idegen részek u m. üveg-, 
taszálka, homok, szilánk és tüskék eltávolítására. Min­
dennemű daganat, kinövés, pokolvar, apjákéuzódés sut 
rákbetegség ellen, szemölcs, kórömdagannt, hólyag- és rei- 
dörzsölt lábuk gyógyitására. Mliiclenncmn égési sebek, fa­
gyott testrészek, betegeknél hosszabb tekvés által tárnáin 
sebek, nj akdnganat, vértorlódás, lillzügás és a gyermekek 
nél előforduló ldsebesedések ellen stb.
,z angol csodakenöes minél régibb, annál kttiinöbb hatásálisn- 

Igen ajánlatos ezen egjediil állé szerből elövlgyázatké 
neu minden nssládnál készletben tartaiii. . .

Két doboznál kevesohb nőm küldetik; a szétküldés ki­
zárólag az összeg elöleges beküldése vagy pedig utánvé­
tellel eszközöltetik, 2 tégely, csomagolás, szállítólevél 
liérmentes megküldéssel 8 korona és 40 fillér.
Számos bizonyítvány áll rendelkezésre.

Figyelmeztetek mindenkit a hatástalan hamisítványok 
megvételétől, s kérem szigorúan arra ügyelni, hogy min­
den tégelyen a fenti védjegy és cégnek ,*'■ "''""k1,“ 
szertárnak“ Pregradában beleégetve kell 1 onnie és *1 ‘ , 
tégelynek egy használati utasításba kell becsoniag
lenni és fent látható védjegygyel ellátva. hemlsitói

Az egyedüli és valódi angol csodakendoBom hamisítói 
és utánzói, a védjegy-törvény értelmében szigorúan üldöz- 
totnek, épugy ezen hamisirtvanyoe terjesztői.

Egyedüli beszerzési forrás i
Őrangyal gyógytár, Thierry
f, Pregradálian Rohitsch-Sauerbrunn mellett.

Baktár a legtöbb gyágyazertArban, hol raktár nimS; 
tessék a megrendelést közvetlenül „Az őrangyal gyogj 
tálhoz“ TII1 KitIIY ADOLF Pregrudibun, HoblUch-Sanerbrunn 
■ellett elBoaal. — As osztrák-magyar védjegy lajstrom 

• étié. 
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